

拜登在新一轮巴以冲突中面临两难境地,既要表达愤怒,又要避免冲突升级。拜登试图通过与阿拉伯国家领导人举行会晤达到自身目的,在支持以色列的同时平衡与阿拉伯伙伴的关系。但会晤在最后一刻被取消,意味着拜登面临新的外交难题。

——美国有线电视新闻网

# “令人发指的大屠杀”

## 加沙医院遭袭致数百人死亡 拜登中东之行面临窘境



扫码看视频

巴勒斯坦卫生部门10月17日说,加沙地带北部加沙城一家医院当晚遭以色列空袭,造成数百人死亡。以色列国防军否认发动空袭,指认巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)应对此事负责,后者否认。

巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯随后宣布退出原定18日在约旦首都安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人会晤。约旦方面宣布,四方峰会取消。



### 死伤惨重 数百伤员导致医院人满为患

根据巴勒斯坦卫生部门的消息,阿赫利阿拉伯医院(又名浸信会医院)遭到空袭,至少500人死亡。按照美联社说法,这是巴以新一轮冲突爆发以来,加沙地带致死亡人数最多的单次袭击。

加沙城希法医院负责人塞尔米亚说,阿赫利阿拉伯医院大约350名空袭伤员被送往希法医院,医院已经人满为患。伤员躺在满是血水的地面上,痛苦哀号。

目前尚不清楚伤员数量。死亡人数可能上升。

巴勒斯坦总统阿巴斯谴责以色列空袭医院是“令人发指的大屠杀”。阿巴斯宣布在巴全境为阿赫利阿拉伯医院遇难者及在本轮巴以冲突中遇难的巴勒斯坦人哀悼三天。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里声称,杰哈德事发时向医院附近发射了多枚火箭弹,应对此次袭击负责。

杰哈德否认上述说法,称以方在“极力为自己所实施残忍大屠杀逃避责任”。

包括联合国、世界卫生组织、土耳其、黎巴嫩在内的多个国际组织和国家谴责针对加沙城医院的袭击,呼吁国际社会尽快制止流血事件。



### 拜登遭拒 约旦宣布取消约巴埃美四方峰会

加沙城医院遭空袭正值拜登开启中东之行。阿巴斯17日宣布退出原定次日在安曼举行的约巴埃美四方峰会;约旦方面则宣布取消会晤。

约旦外交大臣艾曼·萨法迪接受当地电视台采访时说,巴以新一轮冲突把中东地区局势“推向临界点”,只有各方同意以“停止战争、尊重巴勒斯坦人人权并向他们提供所需援助”为目标时,约旦才会举行相关会晤。

按照美国白宫官员说法,拜登将只访问以色列,已推迟访问约旦。

加沙城医院遭空袭后,拜登已与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通话。白宫没有披露通话内容。

美联社评论,就巴以新一轮冲突,拜登面临双重窘境。在内政层面,国会共和党人对拜登就巴以问题所持政策鲜有认同。再加上众议长“难产”,众议院权力真空难以推动任何援助以色列议题。在外交层面,如果以方在拜登访以之际继续空袭加沙地带,会使两国遭受更多谴责。

■据新华社



▶ 10月18日在加沙城拍摄的医院遭袭后景象。

# 情系三湘四水 服务实体经济

## ——踔厉奋发十四载,投放信贷资金 5000 多亿元,广发银行长沙分行助力湖湘经济社会大发展

2009年10月20日,一颗“广发”金融种子落子星城长沙——广发银行在湖南省会长沙正式设立分行,并先后在长沙、衡阳、株洲、湘潭、常德、邵阳、岳阳、郴州等8个地市设立27家分支机构。十四年来,广发银行长沙分行围绕中心、服务大局,在湖南省累计投放信贷资金5000多亿元,向地方纳税超14亿元,服务企业客户1万余户,个人客户380万户,助力实体经济发展、大力促进普惠金融、积极拥抱数字化转型、用心践行社会责任,全心全力润泽民生福祉,成为湖南金融的中坚力量。

### 支持实体经济发展,赋能中小微企业

经济是躯干,金融是血脉,共生共荣。金融之脉,只有融入国家战略、实体经济肌体之中,才能愈发强健;金融之根,只有深植民生福祉、社会服务土壤之中,才能蓬勃茁壮。

“广发银行自诞生之日起,便始终坚守服务实体经济初心,全力支持稳经济大盘,在小微金融、乡村振兴、绿色金融、外贸经济等领域加大支持力度,为不断完善的产业体系和经济的高质量发展贡献汨汨流动的金融血脉。”广发银行长沙分行相关负责人表示,近年来,广发银行把服务实体摆到稳经济稳增长的突出位置,充分发挥与中国人寿“保险+投资+银行”的综合金融优势,积极履行金融央企成员单位的使命与担当,持续加大对实体经济和中小微企业支持力度,全面提升服务质效。

湖南某新能源有限公司是一家从事高效电池材料研究、生产与销售的公司,属于专精特新小微企业。近年来,该公司积极响应国家“碳中和、碳达峰”重大战略部署,在新能源领域取得诸多突破,具备了较强的市场竞争力。但公司由于资金不足,在把握发展机遇、扩大企业规模方面遇到了瓶颈,现有资产折扣后抵押借款只有1400万元,现阶段资金缺口仍有500万元。

广发银行长沙分行了解到情况后,立即开展评估,迅速为该公司适配“快融通”融资产品,两周不到时间最终给予企业贷款1900万元,缓解了燃眉之急。



广发银行长沙分行大楼外景

类似案例不胜枚举,面向小微企业,广发银行长沙分行持续与政府部门、行业协会、融资担保公司、政府采购平台开展合作,线上推广“税银通”“银电通”“科技E贷”等产品,线下积极运用“抵押易”“快融通”“科信贷”“政采贷”“政银通”等,运用双渠道不断倾斜金融资源,赋能发展。

数字最无言,数字最有力。从广发银行长沙分行2023年下半年新闻通气会介绍的相关情况来看,截至2023年9月末,该行制造业贷款余额较年初新增26亿元,制造业中长期贷款余额较年初新增27亿元,科技金融信贷余额较年初新增22亿元,战略新兴产业贷款余额较年初新增24亿

元,绿色金融信贷余额较年初新增16亿元……在支持经济社会发展上,各类主要指标均呈现较大增长,有力支持了一批实体经济企业。并且,该行在近年减费让利的的基础上,2023年再减免收费项目8个,减免费用达9400余万元。

### 践行金融为民初心,服务社会惠民生

家在长沙开福区的陈女士打算出售房产,正当她纠结如何筹集资金结清贷款办理过户时,广发银行长沙分行“带押过户”的便利政策吸引了她。通过广发银行长沙分行这款金融便民惠民服务产品,解决了传统二手房交易过程中周期漫长、手续繁多、资金安全性不足等难点,陈女士不用还清贷款、解除抵押就能办理房产过户,收获了极大便利。

从广发银行身上获得实实在在便利感的不仅是陈女士,自成立以来,广发银行便始终坚守金融工作的政治性、人民性立场,不断丰富金融产品,加强普惠金融力度,提升金融服务便利性和可得性,以实际行动践行“金融为民”初心。民生无小事,枝叶总关情。广发银行每一次产品创新,都全力为民众打造财富组合拳;每一次金融服务,都用心让客户感受金融向善的力量。

在助力居民消费和创业就业上,广发银行长沙分行发挥零售金融优势,近三年信用卡消费金额合计超过160亿元;在助推乡村振兴上,该行实行金融帮扶、产业帮扶、教育帮扶、消费帮扶同向发力,截至今年9月末,涉农贷款余额近20亿元、较年初净增4亿元,累计捐赠资金超170万元,组织采购扶贫地区各类产品超120万元。

入湘14年来,广发银行与湖南实体经济同频共振,与千行百业的中小微企业相知相伴。奋进新时代,迈向新征程。站在新的历史起点,广发银行长沙分行相关负责人表示,该行将始终秉承诚信、责任、创新、笃行的核心价值观,加大对实体经济和制造业支持力度,全面提升服务质效,以广发之能为全域添彩,为实现“三高四新”美好蓝图注入强劲动能。

■荣柏林